

Назва дисципліни	3-291-5 Інтеграційні технології в умовах глобалізації
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Кафедра міжнародних відносин
П.І.Б. НПП (за можливості)	Щербак Віктор Михайлович
Рівень ВО	Третій (PhD)
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська/англійська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Базові знання з Географії, Історії України та Політології
Що буде вивчатися	Теоретичні і практичні підходи до інтеграційної моделі в міжнародних відносинах. Сутність технологій в міжнародних відносинах. Специфіка і класифікація технологій в міжнародних відносинах. Сутність та процес інтеграції. Основні етапи, напрями та форми інтеграційного процесу. Договірні-правова основа інтеграційного процесу. Політичні, соціальні та культурні чинники як складові інтеграційної технології. Технології формування інтеграційної політики держави. Діяльність неурядових організацій як складова інтеграційної технології. Основна увага приділятиметься практичним навичкам побудови і застосування соціально-гуманітарних технологій в міжнародних відносинах.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сьогодні відбувається технологізація діяльності всіх міжнародних акторів, всього міжнародного простору. Це актуалізує питання про сутність технологій як суспільного явища, зокрема інтеграційних технологій в міжнародних відносинах. Інтеграційні технології застосовуються в процесі розширення ЄС. В контексті повноцінного входження України до ЄС вивчення інтеграційних технологій є актуальним, адже їх використання повинно докорінно змінити державу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Сформувати у здобувачів освіти поглиблені знання про основні теоретичні підходи, що застосовуються у процесі застосування інтеграційних технологій. Дається можливість навчитися створювати певні суспільні технології щодо інтеграції різних міжнародних акторів до глобального простору, розробляти стратегію з їх реалізації.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни спрямоване на формування умінь та навичок зі створення інтеграційних технологій щодо залучення міжнародних акторів до глобального простору та їх участі у глобалізаційних процесах.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни: Посібники та монографії, авторські методичні посібники
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень

Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено
---------------------------------	----------------